

中国与东盟国家外长发表联合声明

强调《南海各方行为宣言》重要作用

新华社万象7月25日电(记者颜昊 荣忠霞)中国与东盟国家外交部长25日在万象发表关于全面有效落实《南海各方行为宣言》(《宣言》)的联合声明,声明重申了《宣言》在维护地区和平稳定中发挥的重要作用,承诺根据国际法原则由直接有关国家通过磋商和谈判以和平方式解决领土和管辖权争议。

中国-东盟(10+1)外长会议当日在老挝首都万象举行。会议结束后,中国和东盟国家外交部长对外发布了声明。声明表示,中国与东盟认识到维护南海的和平与稳定符合中国与东盟国家以及国际社会的基本利益,承诺全面有效完整落实《宣言》,并在协商一致的基础上实质性推动早日达成“南海行为准则”。

声明指出,各方重申尊重并承诺,包括1982年《联合国海洋法公约》(《公约》)在内的公认的国

际法原则所规定的在南海的航行及飞越自由。有关各方承诺根据包括《公约》在内的国际法原则,由直接有关的主权国家通过友好磋商和谈判,以和平方式解决它们的领土和管辖权争议,而不诉诸武力或以武力相威胁。

声明表示,各方承诺保持自我克制,不采取使争议复杂化、扩大化和影响和平与稳定的行动,包括不在无人居住的岛、礁、滩、沙或其他自然构造上采取居住的行动,并以建设性的方式处理它们的分歧。各方可在包括航行安全、搜救、海洋科研、环境保护以及打击海上跨国犯罪等各领域探讨或开展合作。

声明表示,各方鼓励其他国家尊重《宣言》所包含的原则。有关各方重申,制定“南海行为准则”将进一步促进本地区和平与稳定,并同意在各方协商一致的基础上,朝最终达成该目标而努力。

德国南部城市发生爆炸

致1死多伤 已确认爆炸为蓄意制造 中国总领馆证实无中国公民伤亡

新华社慕尼黑7月25日电(记者朱晨)德国南部巴伐利亚州安斯巴赫市中心24日深夜发生爆炸,造成至少1人死亡、多人受伤。

德国《南德意志报》援引警方消息报道说,爆炸造成1人死亡,另有多人受伤。爆炸发生地点距当地正在举办的音乐节不远。爆炸发生后,音乐节被迫中断。

有目击者称,城市上空盘旋着不止一架直升机。

新华社慕尼黑7月25日电(记者袁帅 朱晨)德国巴伐利亚州内政部长赫尔曼25日确认,该州城市安斯巴赫24日夜间发生的爆炸为蓄意制造,目前共造成爆炸制造者本人死亡,12人受伤,其中3人伤势严重。

赫尔曼当天在新闻发布会上说,这起爆炸事件的制造者为一名27岁男性叙利亚难民,于两年前到达德国,目前居住在安斯巴赫,其避难申请在一年前曾被拒绝。此外,该男子曾多次犯罪,两次尝试自杀,一度被安置在当地医院。不过,这次爆炸是自杀行为还是旨在造成他人伤亡还需进一步调查。

安斯巴赫市市长塞德尔说,爆炸地点是正在举行的音乐节场地的入口处,音乐节随后被立即叫停,约2500名观众被有序疏散。有多名目击者称至少听到两次爆炸声。

另据一名警方发言人说,爆炸发生后不久,大约350名警察和大量救护、消防人员前往现场,住在附近酒店和住宅的人也



这张视频截图显示,7月25日,在德国南部巴伐利亚州安斯巴赫市,救援人员和车辆抵达爆炸现场附近。(新华社/路透)

被疏散。整个安斯巴赫老城区被封锁,随后有直升机在上空盘旋。

新华社慕尼黑7月25日电(记者朱晨)中国驻慕尼黑总领馆25日说,德国警方已向总领馆证实,德国巴伐利亚州安斯巴赫市24日深夜发生的爆炸事件中没有一个中国公民伤亡。

总领馆官员说,总领馆将加强值班,24小时待命,尽全力保护

中国公民安全。

总领馆已发布最新安全提示。提示说,警方仍在全力调查,请在附近活动的中国公民保持镇定,密切关注警方发布的安全信息,减少不必要的外出;近期德国特别是巴州袭击事件接连不断,安全形势紧张,总领馆再次提醒在巴州的中国公民注意人身安全,提高防范意识,谨慎出行,避免前往人多、封

闭的场所;如遇情况应及时与总领馆取得联系。



美国民主党全国委员会主席因“电邮门”被迫辞职

新华社美国费城7月24日电(记者陆佳飞 徐剑梅)因美国民主党全国委员会官员在总统选举党内初选阶段涉嫌暗中破坏该党竞选人伯尼·桑德斯竞选活动的邮件被公开,该委员会主席黛比·沃瑟曼·舒尔茨24日迫于舆论压力宣布辞职。

舒尔茨当天发表声明说,会在将于当地时间25日至28日召开的民主党全国代表大会结束后正式辞职,但仍将竭力帮助已经锁定该党总统候选人提名的希拉里·克林顿赢得总统选举。

“维基揭秘”网站22日曝光了近两万封民主党全国委员会官员在党内初选阶段的邮件通信记录,其中部分邮件的内容显示,理应保持中立的该委员会官员讨论了是否应向媒体兜售桑德斯竞选活动组织“一团糟”这一看法。在另一封邮件中,尽管没有直接出现桑德斯的名字,该委员会首席财务官布拉德·马歇尔建议可以将舆论焦点转移到某个人的宗教信仰上。据当地媒体报道,马歇尔24日解释,他在邮件中谈及的并不是桑德斯,而是桑德斯的一个助选人员。

美国佛州又发生枪击事件 至少两人死亡

新华社华盛顿7月25日电据当地媒体报道,美国佛罗里达州迈尔斯堡一家夜总会25日凌晨发生枪击事件,造成至少两人死亡,15人受伤,其中一些人伤势严重。

当地媒体报道说,枪击发生时,夜总会正在举行一场青少年派对。目前受害者身份还未得到确认。

据夜总会附近一名目击者说,现场响起大约30声枪响。当她赶到

现场附近时,人们在哭泣和尖叫,一些人被抬上救护车送往附近医院。

报道说,至少已有3人被逮捕,就枪击事件接受警方讯问。

6月12日,佛罗里达州奥兰多市一家夜总会发生美国历史上最严重的一起枪击事件,造成49人遇难、53人受伤。枪手奥马尔·马丁在与警方交火时被击毙。

尼泊尔总理奥利宣布辞职

新华社加德满都7月24日电尼泊尔总理、尼泊尔共产党(联合马列)主席奥利24日晚在制宪会议(议会)演讲时正式宣布辞去总理职务。

7月上旬,执政联盟中的尼泊尔联合共产党(毛主义)退出联合政府,转而与反对党尼泊尔大会党联合。尼泊尔联合共产党(毛主义)随后在议会提起对奥利的不信任议案。奥利24日晚在议会发表演说前,

已向尼泊尔总统班达里提交了辞呈。

根据尼泊尔联合共产党(毛主义)与尼泊尔大会党达成的协议,两党将组建新的联合政府,尼泊尔联合共产党(毛主义)主席普拉昌达与尼泊尔大会党主席谢尔·巴哈杜尔·德乌帕将轮流担任总理。

据尼泊尔媒体估计,奥利将继续担任看守政府总理约一个月。

马来西亚警方逮捕14名极端组织嫌疑人



7月25日,在马来西亚吉隆坡,警察押送被指控参与恐怖活动的嫌疑人法扎尔·诺·雷德安(中)离开法院。

马来西亚警方23日说,在近期的行动中逮捕了14名参与极端组织“伊斯兰国”活动的嫌疑人,并查获一个准备用于袭击的简易爆炸装置。

(新华社/法新)

土耳其政府继续“清理门户”

超1.3万人受政变牵连被拘留或逮捕

新华社供本报特稿 王宏彬

【清洗更深入】

一名不愿公开姓名的土耳其官员告诉法新社记者,土耳其安全部队在黑海沿岸的特拉布宗省逮捕了哈利斯·汉哲。汉哲被这名官员称作居伦的“左膀右臂”,负责向身在美国的居伦“输送资



土执政和反对党联手举行大集会 反对政变图谋

7月24日,人们在土耳其伊斯坦布尔市中心塔克西姆广场参加集会。

土耳其最大反对党和执政党24日在最大城市伊斯坦布尔联手举行大规模集会,反对本月15日夜发生的未遂军事政变。

(新华社记者 贺灿灿 摄)

金”。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安指认居伦是这场政变的背后主使。埃尔多安与居伦一度是盟友,后来反目成仇。居伦“自我流放”到美国,常住宾夕法尼亚。埃尔多安先前一直指责居伦的支持者在土耳其军队、警察、司法部门和媒体形成与政府相对的“平行组织”。

居伦坚决否认与这次未遂政变有关联,反指埃尔多安自导自演。

土方要求美国把居伦引渡回土耳其。但美方表示,土耳其必须拿出居伦策划未遂政变的确凿证据,美方才会予以配合。土方19日称,已向美方递送“证据”。法律人士说,即使现在启动针对居伦的引渡程序,也需数年时间。

23日,土耳其总理比纳利·耶尔德勒姆宣布,将解散总统府卫戍部队。他当天告诉土耳其一家电视台,这支部队将“不复存在,它的存在)没有任何意义,也没有必要”。

总统卫队由大约2500人组成。土耳其国民议会21日批准政府提出的“紧急状态”议案后,土耳其安卡拉法院22日晚对300名土总统府卫戍部队人员下达拘捕令。法新社评论,这表明清洗行动已经扩展至总统周边。

【集会示团结】

埃尔多安23日晚接受土耳其国家电视台采访时说,安全部门已经拘留或逮捕超过1.3万名涉嫌参与或支持未遂政变的人士。

此外,超过5万名来自议会、总理府、司法机构、警察局、教育部、国防部和高校机构的人士遭停职审查。单单就教育部门而言,就有超过1.5万名国家工作人员被停职,另有2.1万名私立教育机构教师的职业许可证被吊销;土耳其高等教育委员会还要求全国公立和私立大学的1500多名系主任辞职。

土耳其教育部长伊斯梅特·耶尔马兹说,为填补这些职位空缺,土耳其政府打算重新招聘两万多名教师。

埃尔多安23日签署总统令,要求关闭15所大学、1043所私立学校、1229家协会与基金会以及35家医疗机构。埃尔多安称,这些教育学术机构与居伦有关。

24日,一场谴责政变、呼吁团结的集会将在伊斯坦布尔市中心的塔克西姆广场举行。集会由土耳其最大反对党共和人民党发起,执政党正义与发展党和其他反对党也将参加。这是土耳其发生未遂政变以来举行的首个跨党派集会。

住宅拍卖公告

受委托,定于2016年8月27日上午9时在宁波会港大酒店6楼金色大厅(江北区长江路51号)举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:

小区名称	住宅套数	建筑面积(m²)	价格区间(元/m²)
永红家园	3	约142	12000-13000
红景佳苑	2	约139	11000-12000
天成家园	20	约48-125	11000-14000
宝翠茗苑	19	约54	8600-9200
应福雅园1-3期	37	约70-93	5800-6800

住宅拍卖详情请在浙江金诚拍卖有限公司网站(www.jinchengpm.com)下载

二、展示看房:
本次看房采用集中看房和自行看房相结合。集中看房时间:2016年8月19日、21日。其余时间竞买人可自行看房。

三、竞买报名办法:
1、竞买保证金:竞买人须于2016年8月25日17:00前将10万元/套的拍卖保证金交付至:浙江金诚拍卖有限公司,账号:76810188000045992,开户行:光大银行江东北支行,以实际到账为准。

2、报名登记:竞买人须提供身份证件(身份证或宁波户籍复印件)和保证金收据在2016年8月26日下午15:00前办理报名登记手续,领取竞买号牌。集中报名登记时间:2016年8月21日、25日,集中报名登记地点:宁波市江北区宝庆路28号(宝庆祥旁)宝翠茗苑物业管理处前台。其余时间,竞买人可到本公司办理报名登记手续,逾期不予办理。

四、税费承担:不动产过户税费按国家规定的政策买卖双方各自承担。

五、本公告同时在以下网站发布:
1、宁波市江北公共资源交易中心网站: www.jhggjy.cn
2、浙江金诚拍卖有限公司网站: www.jinchengpm.com

六、联系电话: 87715615 87810772
87715815 87712912(传真)
联系地址:宁波市白米东路28号2号嘉汇国贸B座909室
未尽事宜详见本次拍卖资料。

浙江金诚拍卖有限公司